

# 应急管理部关于给予王金海等 10 名同志奖励的决定

应急〔2022〕9 号

国家矿山安监局、中国地震局，各省、自治区、直辖市应急管理厅（局），新疆生产建设兵团应急管理局，部消防救援局、森林消防局，部机关各司局，国家安全生产应急救援中心，部所属事业单位：

为认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神，经国务院批准，应急管理部牵头成立国务院四川森林草原防灭火专项整治督导组，针对两次“3·30”森林火灾损失重、影响大、问题治理难度高的特点，坚持政治督导、责任督导、措施督导和效能督导，较真碰硬、攻坚克难，取得显著成效。督导组全体人员发扬甘于奉献、艰苦奋斗的精神，入驻四川基层一线历时 14 个月，上高原、穿峡谷，走牧区、进林场，指导帮助当地标本兼治、全面治理，基本理顺了省市县三级防灭火指挥体系，强化了群防群治、联防联控的源头治理工作格局，推进了依法治火、以水灭火、以智防火等防扑火理念，向党和人民交出了一份满意答卷。

为奖励先进、树立榜样、鼓舞士气，根据《应急管理系统奖励暂行规定》，应急管理部决定，对部系统在四川森林草原防

灭火专项整治督导中作出突出贡献的王金海等10名同志给予奖励。

希望受到奖励的个人珍惜荣誉、再接再厉，在新的奋斗征程上为党和人民作出更大贡献。全国应急管理系统广大干部职工和消防救援人员要向受到奖励的个人学习，全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神，深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾重要论述，认真落实党中央决策部署，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，胸怀“国之大者”，更加自觉主动担起安全责任，更加扎实有效排查治理风险隐患、防范处置突发事件，切实把保护人民生命安全放在第一位落到实处，为经济社会高质量发展提供坚实安全保障。

附件：个人奖励名单

应急管理部

2022年1月20日